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2022. július 31-én hajnal 4-kor indultam Budapestről a reptérre, hogy a Ryanair járatával elrepüljek 

Angliába. A Stansted reptérről a National Express menetrendszerinti buszjáratával utaztam tovább 

Norwich-ba. Az út 2,5 órás volt, így délben már a norwichi buszállomáson voltam. Az állomástól egy 

15 perces sétára lakott szállásadóm, Sylvia. Egy meleg tea mellett beszélgettünk és vártuk, hogy a 

lakótársam, egy spanyol tanárnő is megérkezzen.  

Másnap reggel a közös reggeli után 8:30-kor indultunk el az iskolába. Sylvia tanácsát megfogadva 

mindennap sétáltunk, mivel busszal sem tartott volna rövidebb ideig az iskolába vezető út. Így a reggeli 

séták alkalmával felfedeztük a környéket. Az iskola egy, a városközponthoz közeli kis utcában 

helyezkedett el. Az első napon az orientációt az épület tetején található teraszon tartották. Közel 200 

résztvevő volt jelen Európa számos országából. A brit kultúra és mai modern angol nyelv kurzuson 

tizenketten vettünk részt: egy olasz, egy argentín, egy német, egy osztrák, két észt, két svájci és három 

spanyol nemzetiségű angol nyelvtanár. Voltak köztük olyanok, akik közoktatásban dolgoznak, volt 

olyan is, aki magániskolában vagy felnőttképzésben tanít angol nyelvet. Mivel szinte mindannyian más-

más rendszerben dolgozunk, nagyon eltérő tapasztalatokkal érkeztünk a képzésre. A csoporttársakkal 

Whatsapp-on tartottunk a kapcsolatot, továbbá itt kerültek megosztásra az órához kapcsolódó anyagok, 

táblaképek.  

Az órák 9:15-kor kezdődtek és 16 óráig tartottak. Egy félórás kávészünet és egy másfél órás ebédszünet 

volt az órák között. Az ebédszüneteket általában a csoporttársakkal együtt töltöttük. A kéthetes képzés 

során a brit kultúra és nyelv számos témakörét dolgoztuk fel változatos munkaformákkal, interaktívan, 

olykor a tantermen kívül. A témaköröket különböző páros vagy kiscsoportos formában dolgoztunk fel, 

majd megbeszéltük, hogy mi volt jó az adott feladatban, tudnánk-e a saját tanítási gyakorlatunkban 

alkalmazni. A brit történelem, irodalom, költészet, film, zene, foci is a feldolgozott témakörök között 

szerepeltek. Sok olyan gyakorlatot végeztünk, amelyek segítik az angol szókincs, beszélt és írott angol 

nyelv feldolgozását.  

Szinte minden délután lehetett a NILE által szervezett programokra jelentkezni. Az első héten vezetett 

városnéző sétán és kvíz délutánon vettünk részt. Meghallgathattuk Jeremy Harmer Shakespeare 

szonettjenek megzenésítését, illetve Su Squire mesemondó estjét. Hétvégén Cambridge-be utaztunk két 

külön busszal. Az iskola két munkatársa is velünk tartott és első programunk ismét egy vezetett 

városnéző túra volt. Ezeket a sétákat az egyetem diákjai tartják és a mi csoportunknak éppen egy magyar 

lány tartotta. Vasárnap a csoporttársakkal szervezetünk kirándulást a közeli tengerparti városba, 

Sheringham-be. Vonattal utaztunk, az út nagyjából egy óra volt. Norfolk tengerparti városait egy 

túraútvonal köti össze, így lehetőség van egyik városból átsétálni a másikba, természetesen a 

tengerparton. Mi is ezt tettünk. Először megnéztük a gyönyörű Sheringham-et, majd a túraútvonalon 

nagyjából egy óra alatt átsétáltunk a következő nagyobb városba, Cromerbe, majd innen indultunk 

vissza vonattal Norwich-ba.  



A képzés utolsó órája után a közeli templomban tartották a ’farewell tea’ elnevezésű programot. Igazi 

angol pogácsa és tea mellett búcsúztunk el egymástól és tanárainktól. Másnap délelőtt indultam haza, 

ugyanazon az útvonalon, ahogy érkeztem. Busszal utaztam a reptérre, majd onnan Budapestre.  

A Norwich-ban eltöltött két hét inspiráló volt és sok ötletet adott arra vonatkozóan, hogy hogyan lehet 

a brit kultúrát is nagyobb hangsúllyal bevonni a nyelvoktatásba.  
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